

亮剑行动重拳治乱

苹果园交通枢纽地块三处违建被强拆



(上接1版)在违法相对人始终拒不履行依法拆除决定的情况下,12月18日上午,区有关部门200余名执法人员分成14个工作组,调集拆除队伍、设备、车辆,开展强制执行。在执法现场,部分违法相对人继续试图抗拒执法,其中一人在室内准备了大量汽油,一手持油瓶不断泼洒,一手持打火机扬言自焚,执法人员面对危险没有犹豫,果断将其合力制服;其余试图抗法人员也分别被依法控制。在强大的法律威慑下,部分滞留在违法建设内的租住人员打消了观望思想,转而配合执法人员迅速完成了搬迁。同时,各部门通力配合,对违法相对人及其亲属的物品依法进行了妥善安置,使拆除工作得以安全、快速完成。随着拆除机械的阵阵轰鸣,近1846平方米的联片违法建设被彻底拆除,周边环境得到恢复,附近居民纷纷对拆除行动表示欢迎。

了,各部门通力配合,对违法相对人及其亲属的物品依法进行了妥善安置,使拆除工作得以安全、快速完成。随着拆除机械的阵阵轰鸣,近1846平方米的联片违法建设被彻底拆除,周边环境得到恢复,附近居民纷纷对拆除行动表示欢迎。

为保证强制执行工作顺利进行,区领导亲临一线视察指导,各部门领导全程参战;全体参战人员凌晨5点就进入待命状态,有的甚至凌晨4点已开始投入工作,很多同志前一天晚上就住在单位里;在10余个小时的执法过程中,很多同志顾不上喝一口水、吃一口饭,始终认真负责地坚守各自岗位,严格依法做好物品登记、法规宣传、思想教育、人员疏散、安全警戒、拆除清理等工作。

此次强制集中拆除违法建设行动是“亮剑行动”的一个攻坚战,体现了法律的威严和依法治理的成效,印证了我区城市管理体制改革发挥的突出作用,展示了参战人员敢于担当甘于奉献的精神,是一件迎难而上、锲而不舍、敢于担当、实施法治的典型案

例。有关部门正在总结经验,以励精图治的精神面貌,巩固治理成果,深化城市管理体制改革,强化环境秩序精细化管理,加强城市基础设施硬件建设,提升城市管理水平,着力建设“依法治市新常态”,努力打造全市城市管理体制改革的一面旗帜,为石景山区“全面深度转型、高端绿色发展”战略目标的实现作出新的更大贡献!

城管执法局宣传科供稿



致广大市民的一封信

尊敬的市民朋友:

随着气温的不断降低,莲石湖景区湖面从十二月中旬开始结冰。日前,冰钓爱好者与游客上冰活动频繁。我市昼间气温多数时间高于0℃,在阳光的照射下,部分冰层将会消融,冰下湖水流动,冰面极薄,形成许多“陷阱”。随时都有可能发生冰层破裂塌陷,使冰钓爱好者和上冰游客时时处于危险之中。

莲石湖湖区不属于开放冰场,禁止游客上冰游玩。心系市民安危,是莲石湖工作人员关注的头等大事,湖区各处均有安全提示标识。希望市民朋友们游玩时,遵守湖区管理规定,听从安保人员劝导,不要上冰,以免发生危险。

冬季天干物燥,湖区内林木、花草已干枯,请市民朋友们在游玩时不要使用明火、乱扔烟头,以免发生火灾。

莲石湖湖区是我们共同的家园,让我们携起手来,积极倡导“珍爱生命,珍惜生态”,维护和谐优美的自然生态环境。

石景山区水务局

苹果园街道

东里社区党员集体庆生

本报讯(通讯员王潇)12月15日,西黄新村东里社区活动室传来了阵阵歌声和祝福声,近期过生日的9位党员及社区志愿者们欢聚一堂,共庆生日。东里社区党组织为这9位“老寿星”准备了蛋糕、蜡烛,水果。“老寿星”们伴随着烛光和生日快乐的歌声许下心愿,党员代表即兴演唱了歌曲、评剧、京剧。整个生日会气氛祥和,“老寿星”们一张张灿烂的笑脸上洋溢着满满的幸福。

社区党组织向过生日的党员表达了衷心祝福,并向大家介绍了社区当前工作重点,号召社区党员积极向党组织提出意见、建议,齐心协力把社区建设得越来越好。

本报讯(记者杜雷)12月18日,以“美丽鲁谷,你我同行”为主题的鲁谷社区创建“美洁家园”启动仪式在区青少年活动中心举行。活动现场,居委会干部接过“美丽鲁谷,你我同行”居民议事会会旗,志愿者们佩戴上火红的袖标,鲁谷社区“美丽鲁谷,你我同行”系列活动正式拉开序幕。副区长富大鹏和来自鲁谷社区执法部门、机关工作人员、居委会干部、居民代表、门店代表共300余人参加启动仪式。

启动仪式上,鲁谷社区主任迟志禹部署了“美洁家园”行动计划,号召大家常年长效开展共治共管活动,使社区整洁有序,无裸露性垃圾、无卫生死角、无店外经营、无流动商贩,多方携手,共治共享,共同创造地区优良秩序、优美环境。

美丽鲁谷 你我同行

——鲁谷社区深入开展“美洁家园”创建活动



金顶街街道

坚持“两手抓”做好创建文明区县迎检工作

本报讯(通讯员王明宝)为扎实做好地区创建文明区县迎检工作,金顶街街道按照我区统一部署和创建迎检标准,结合地区实际,整合地区各部门人力、物力和财力,从市容环境秩序整洁和社区文化环境布置两个方面着手,充分做好迎检准备。

依托“亮剑行动”全面整治辖区市容环境秩序。按照《首都文明区县测评体系》实地考察项目任务分解表,街道对具体任务进行划分,明确各自工作任务,展开行动。根据亮剑行动地区目标,地区环境秩序

综合执法指挥中心以市区挂账点位重点突破口,严守地区“三街两路”,规范门前三包、清理游商摊贩,规范坐商经营,全面改善地区环境秩序。截至目前,共取缔无照经营行为115起;查处门前三包脏乱397起;清理非法张贴、散发、喷涂小广告18200余张;治理店外经营213起;清理暴露垃圾渣土30余吨;拆除违规户外灯箱203个。

开展社区文化环境布置,提升地区城市环境文化内涵。组织各社区开展广泛宣传,通过悬挂宣传横幅、布置文化墙、制作宣传画和

文明提示牌等形式,美化地区环境,提升文明区县创建工作的公众知晓率、支持率。各社区利用宣传栏、黑板报、开展专题宣传活动、发放宣传手册等形式,组织社区志愿者和积极分子及时向社区居民宣传文明区县创建工作进展情况及各项要求,为文明区县创建营造良好的社会氛围。截至目前,共制作悬挂硬质横幅8条,布置文化墙二处约1000余平米,制作文明提示牌10块,扇形宣传展板70块,组织各社区制作并悬挂社会主义核心价值观主题展板200余块。

区环保局

2014年12月8日~12月14日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
12.8	111	细颗粒物	3	轻度污染
12.9	236	细颗粒物	5	重度污染
12.10	147	细颗粒物	3	轻度污染
12.11	34	-	1	优
12.12	51	可吸入颗粒物	2	良
12.13	75	可吸入颗粒物	2	良
12.14	129	细颗粒物	3	轻度污染

八角街道

首家街道养老照料中心 全面落成

本报讯(通讯员卢溪)近日,位于杨庄北区29号的八角街道养老照料中心,即英智康复石景山院区全面落成,为老人提供及时、专业、高品质的康复护理服务,全方位密切关注老人的身体健康。养老照料中心的落成标志着八角街道地区养老服务“110”模式、“老街坊”服务品牌辐射至全街道所有社区。街道为老服务保障能力和工作水平不断提升,为促进地区养老服务业健康发展作出贡献。

八角街道养老照料中心建筑面积约15000平米,床位200余张,配备二级康复医院,提供内科、外科、中医科等配套科室,引进瑞典先进康复护理设备,配套呼叫机、集中供氧等设施,满足打针、输液、针灸按摩等医疗需求。针对自身养老照料中心的定位及老人的特殊身体需要,房间家具的样式、材质、色彩的选择都进行了专业的适老化研究定制。精心挑选适老家装配饰,使居住的老人生活舒适便捷,为老人提供舒适安全的居住环境。在内部设计上也考虑到老人视觉识别能力减退的因素,使色彩灯光成为老人有重要意义的区隔导视。老年公寓走廊无障碍扶手全覆盖、室内方便轮椅转换的空间布局、卫生间拉绳式呼叫器的设置、淋浴喷头及安全扶手的安装位置都采用安全无障碍设计,为老年人平安舒适的养老提供保障,让老年人享受到周到、便捷、高效、体贴的专业化服务。

近两年来,八角街道坚持“街道引领、社区支持、机构运营、协会指导”的工作理念,相继建成八角北里、八角南路2个社区级养老服务站点,提供全托照料、陪护、送餐、家政等多种服务。英智康复石景山院区的全面落成真正实现了街道探索建立地区养老服务“110”模式中,第一个“1”,即搭建一个平台,建设至少一家街道层面的养老照料中心的服务模式。据了解,英智康复石景山院区将在元旦前后正式面向辖区居民开放,街道也将继续做好顶层设计,加大养老服务设施建设力度。下一步,助推北控集团在景三社区建立辖区大型养老中心,以北侧英智康复,中部2个社区服务站,南侧北控集团养老中心为基础,实现“北、中、南”一条线服务架构和辐射状服务网络,实现养老体系“群体全覆盖、主体全参与、网络全铺开”。

简讯

●12月17日,区环保局与区人大城建环工委、区法制办有关负责同志走进演播室,做客区有线电视台《记者视线》栏目,录制新《环保法》访谈节目。共同解读新《环保法》的新变化和亮点,并就新《环保法》修订背景、公众参与、宣传贯彻、监督检查等内容进行了深入的交流与探讨。 周建勋

●近日,八宝山街道针对大风蓝色预警天气,加强对大气及市容相关违法形态的查处力度。共检查施工工地3处、整改破损户外广告3处、没收违法散发宣传品2200张、查处无照游商7起。对易反复滋生的散发广告现象和乱设广告灯箱行为严格查处,避免违法现象反复。 严峻 王春明